

ОКТ 1959



В ЭТОМ СЕЗОНЕ ВЫ УВИДИТЕ...

ПОСЛЕЗАВТРА спектаклем «Именем Революции» М. Шатрова открывает свой зимний сезон театр имени Ленинского комсомола. Артисты молодежного театра приходят к этой новой встрече со взыскательными ростовскими зрителями обогащенными опытом прошлого года, когда они проделали немалую работу в поисках своего репертуара и своего «творческого лица».

Значительно обогатили коллектив и летние гастроли, во время которых театру приходилось выступать перед сельскими тружениками Дона, шахтерами и металлургами Шахт, Новошахтинска, Гукovo, Красного Сулина, жителями города Жданова Сталинской области, где было сыграно 48 спектаклей и обслужено 24 тысячи зрителей.

Разумеется, в творческой деятельности театра, наряду с удачами были и серьезные упущения; наш репертуар нуждается в дальнейшем совершенствовании и улучшении. В новом сезоне мы постараемся учесть те критические замечания, которые были высказаны в адрес театра на конференции зрителей и в печати.

Опираясь на четкие, ясные мысли, высказанные Н. С. Хрущевым в его выступлении перед литераторами на III Всесоюзном съезде писателей, мы еще выше поднимем идейно-художественный уровень своего мастерства, еще активней будем пропагандировать принципы коммунистической морали, формировать высокие эстетические вкусы советской молодежи. Образ нашего современника, человека труда, займет в нашем творчестве основное место.

В репертуарный план театра им. Ленинского комсомола в предстоящем сезоне включен ряд новых интересных драматургических произведений, отображающих различные стороны нашей современной действительности. Это «Сторона-сторонюшка» Ф. Вольного, «Стряпуха» А. Сафронова, «Николай Иванович» Л. Гераскиной,

«Сила любви» Ю. Чепурина, «Битва в пути» Г. Николаевой и С. Родзинского.

Историко-революционному прошлому будет посвящен спектакль «Лейтенант Шмидт» В. Дробота. Западная драматургия представлена двумя пьесами: «Гавань Бурь» О. Бальзака, «Всадник без головы» по роману Майн-Рида. К школьным каникулам театр подготовит фантастическую сказку «Ученик волшебника» польских драматургов В. Жулкевской и С. Бугайского. Помимо перечисленных новых постановок в репертуаре театра сохранится ряд спектаклей, уже знакомых ростовчанам.

Осуществление намеченного репертуара потребует от творческого коллектива большого напряжения и серьезной работы. Наши молодые артистические силы и артисты старшего поколения будут иметь возможность широко и всесторонне развернуть свое дарование.

В новом сезоне зрители встретятся в нашем театре с народным артистом УССР П. И. Ветровым (главный режиссер), заслуженными артистами РСФСР З. В. Добыной и Я. В. Родосом, заслуженной артисткой УССР Е. И. Ветровой, режиссером Э. С. Старичновым и многими другими мастерами сцены.

В предстоящем сезоне коллектив театра станет еще больше укреплять связи со зрителями. Намечено провести ряд конференций, творческих встреч с работниками ростовских предприятий, учреждений и учебных заведений. Театр наметил ряд выездных спектаклей в колхозы и совхозы, в крупнейшие промышленные центры области.

Начиная свой третий сезон, коллектив театра полон творческих сил и решимости лучше удовлетворять растущие культурные запросы своих зрителей.

Я. ПУЧЕГЛАЗОВ,
директор театра
им. Ленинского комсомола.